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'Eotw 1 ouvdptnon
f(z,y) = 25 — y® + 2022 — 2.5y + 6.

Na vrokoyiotoly ta axpdtatd tng, epbdoov undpyouy, xatd eldog xat TLun.
20
i. No unoloyiotel To ohoxhfipwua

//(x—y)dmdy, bTay Dz{(m,y)é?ﬁz 0<=xz<2, x§y§2x}.
D

ii. Av y =y(z), va unohoyiotel 1 yepxry hoon tne duapopuxric e€lowong

y'+ 6y +10y =0, étav ' (0)=—-1 xa y(0)=0.
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i) Noa avantuybel oe oepd Fourier n ouvdptnon

—t av —-1<t<0

f(t):{ 0 oy O<i<l ft+2) = f(t) yiou x8be t € R.

Y1n ouvéyela va utohoyiotel ) TWY TNC oelpdc ota onuela acuvéyelag g f.

i) Av f(z,y,2) = 2%eY% va unohoyiotel n xhion ?f oto onueio P(1,0,—1).
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